

大家好，今天给各位分享胶原骨支架隆鼻的一些知识，其中也会对胶原骨支架隆鼻视频进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [鼻部胶原蛋白隆鼻可以维持多久](#)
2. [胶原蛋白隆鼻的优缺点](#)
3. [骨胶原隆鼻是骨粉吗](#)
4. [线雕隆鼻到底好不好](#)
5. [线雕隆鼻和假体隆鼻有什么区别？](#)

鼻部胶原蛋白隆鼻可以维持多久

鼻部胶原蛋白隆鼻一般可以维持半年左右，但是具体的效果也是因人而异的，建议患者到正规的美容整形医院进行操作，而且隆鼻的方式也是有很多种的，可以自体脂肪填充也可以，假体填充也可以玻尿酸填充的，可以根据自己的情况进行填充隆鼻。

胶原蛋白隆鼻的优缺点

它的好处是都属于微创手术，相对恢复时间快、效果显著，但是缺点在于都是有一定时效性的，一般持续时间六个月到一年、一年半不等。

骨胶原隆鼻是骨粉吗

骨胶原隆鼻不是骨粉。骨胶原是一种蛋白质，是构成人体皮肤、骨骼、肌肉、韧带等组织的重要成分。骨胶原隆鼻是指将骨胶原注射到鼻子部位，通过填充和塑形来改善鼻子的形态和轮廓。

线雕隆鼻到底好不好

线雕隆鼻的效果还是比较好的。做出来的效果还是很令人满意的，但是在做这个手术的时候一定要选择正规的医院才行。因为正规医院才能更加有经验。

线雕隆鼻就是以穿刺的方式，将硬度较高的可吸收蛋白注入到人体鼻部皮肤以下，通过线的牵引提拉来进行鼻部塑形，最终达到增加鼻梁高度、增加鼻尖高度、延长鼻尖长度等目的的手术方法，来达到塑形的作用。

手术优点：

- 1、手术相对简单，操作时间短。
- 2、相对于其他手术方式，创伤较小。

术前注意：

- 1、如有面鼻部感染，必须治愈后才能做，鼻部有炎症者暂缓治疗。
- 2、有出血倾向病史的求美者要检查血小板和出、凝血时间。
- 3、求美者必要时需测血压和做心电图，如有轻度异常，在术前要对症用药。
- 4、女性避开月经期施行手术。
- 5、术前7~10天停用类固醇激素和阿司匹林等抗凝药物。
- 6、术前要修剪鼻毛，进行面部和鼻前庭清洗，洗净面部和鼻部的灰尘、分泌物、化妆品，去除鼻环等影响手术的异物。

线雕隆鼻和假体隆鼻有什么区别？

线雕隆鼻：做线雕鼻子需要依靠蛋白线拉升，这就好比是麻绳提豆腐，我们鼻子的软骨是软的，而一些用硬度比较大的蛋白线拉升，长时间会造成鼻子组织破坏，因此从安全性来看线雕鼻子是比不上假体鼻子高的。线雕隆鼻效果是暂时的没有假体隆鼻那么久，但是塑形效果差不多，不用手术。

假体隆鼻：硅胶假体隆鼻材料已有20多年的历史，硅胶性能稳定，长期保存在人体组织内不会变质变形，对人的身体基本没有伤害，只要注意护理和注意一些事项，就不会给身体的健康埋下隐患

线雕与假体的区别

区别一：从适应人群来看和玻尿酸一样，只要是适合微调的鼻子，都可以选择线雕隆鼻。线雕隆鼻对鼻部基础形态有一定要求，不过这要由医生先面诊再下定论，但是大部分人是适合做的。不过鼻根极低，鼻背软骨骨架发育不太完全，极短极小等形态的鼻子，只能通过手术隆鼻，线雕和玻尿酸都是没什么用的

区别二：材料，雕隆鼻用的是可吸收蛋白线，这个线在体内最后会代谢成二氧化碳和水，不会有任何残留，所以大家可以完全放心。而假体隆鼻采用的都是大家所知的膨体假体或者自体，也是非常安全的

区别三：创伤来看，线雕隆鼻创伤度 < 假体隆鼻创伤度

在创伤方面，线雕隆鼻拥有绝对优势。首先这个手术过程非常短暂，而且几乎没有疼痛感，比其他隆鼻手术的创伤要小很多。术后也不会有什么疼痛感，只是会有些轻微胀胀得感觉。所以如果你怕创伤的话，那么选择线雕比较合适。

区别四：效果维持时间来看

假体隆鼻持久度 > 线雕隆鼻持久度

线雕隆鼻的效果维持时间基本在两年左右，虽然不能维持永久，但是两年的时间，也足够你美啦！假体隆鼻的效果就不用说了，一辈子的事。

做了线雕隆鼻还能做假体隆鼻吗？当然是可以的，正常情况下要等到线体吸收后才能进行假体隆鼻，如果是特别着急想做假体隆鼻的话，也是可以把线取出后就做的。温馨提醒：一定要选择正规的医院，有资质的医生做，切不可盲目选择。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。